

## Орские артисты в г. Чкалове

Вот уже месяц как коллектив Орского городского драматического театра имени А. С. Пушкина начал свои гастроли в областном центре — г. Чкалове. Орчане показали чкаловцам весь свой репертуар. Большим успехом пользуются спектакли «Лиректор» С. Алешина, «Зыковы» А. М. Горького, «Вас вызывает Таймыр» А. Галича и К. Исаева, «Манчеха» Бальзака и другие. Как правило, постановки проходят при полном зале. В связи с успехом

театра было принято решение • продолжении гастролей (они должны были закончиться еще 23 августа).

Сейчас коллектив дает последние спектакли в областном центре. Завтра, 31 августа, состоится конференция зрителей, на которой будут подведены итоги гастрольной поездки. Зрители высажут свои замечания и пожелания.

В ближайшее время театр начнет свой зимний сезон в Орске.

**ОРСКИЙ РАБОЧИЙ**  
г. Орск

30 АВГ 1953